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Q1
Please choose the appropriate department of your program of study.
Answered: 188
 Skipped: 1

TOTAL 188

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

  There are no responses.  
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Q2
The purpose of the library instruction was clear.
Answered: 189
 Skipped: 0

TOTAL 189
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63.49% 120

32.80% 62

1.59% 3

0.00% 0

2.12% 4

Q3
I now feel more familiar with the library and the library webpage.
Answered: 189
 Skipped: 0

TOTAL 189
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71.43% 135

28.04% 53

0.00% 0
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0.53% 1

Q4
I learned something about using the online catalog during the session.
Answered: 189
 Skipped: 0

TOTAL 189
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59.79% 113

35.98% 68

2.12% 4

0.53% 1

1.59% 3

Q5
I now feel confident I can find and use the databases covered in the
library session.
Answered: 189
 Skipped: 0

TOTAL 189
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76.19% 144

23.28% 44
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Q6
The librarian was knowledgeable and responsive to questions.
Answered: 189
 Skipped: 0

TOTAL 189
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75.13% 142

24.87% 47

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q7
The librarian presented the subject matter in a clear, understandable,
and organized manner.

Answered: 189
 Skipped: 0

TOTAL 189
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71.43% 135

27.51% 52

0.53% 1

0.00% 0

0.53% 1

Q8
The handouts/guides that were distributed were helpful.
Answered: 189
 Skipped: 0

TOTAL 189
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66.49% 125

29.26% 55
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Q9
The class met or exceeded my expectations.
Answered: 188
 Skipped: 1

TOTAL 188
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Q10
What additional information would you like for the librarian to teach
during future library instructional sessions?

Answered: 46
 Skipped: 143

# RESPONSES DATE

1 Great lecture! 6/20/2023 11:54 AM

2 Nothing everything was clear. 6/20/2023 11:42 AM

3 Everything was clear. 6/20/2023 10:19 AM

4 Everything was detailed. 6/20/2023 10:16 AM

5 She did a great job! Continue to do so! 6/20/2023 9:58 AM

6 Research papers. 6/19/2023 5:40 PM

7 None, it was all I needed. 6/19/2023 5:35 PM

8 She did great, no criticism. 6/19/2023 5:34 PM

9 Nothing! Everything was clear and straight to the point. 6/19/2023 5:30 PM

10 She covered everything and more! 6/19/2023 5:26 PM

11 I would like to learn how to use each format for a paper. 6/19/2023 5:25 PM

12 You covered everything. 6/19/2023 5:23 PM

13 As of now, she has taught everything that I need to know, pertaining to the matter at hand. If I
need further assistance, I will surely ask. Great teacher and very knowledgeable.

6/19/2023 5:22 PM

14 The librarian explained everything well. 6/19/2023 5:17 PM

15 I cannot think of anything. 6/19/2023 5:08 PM

16 She covered everything. 6/19/2023 4:55 PM

17 Nothing. 6/19/2023 4:54 PM

18 Nothing at all. 6/19/2023 4:52 PM

19 Nothing in Particular. 6/19/2023 4:35 PM

20 N/A 6/19/2023 4:29 PM

21 She was great and clear. 6/19/2023 4:24 PM

22 N/A 6/19/2023 4:23 PM

23 Nothing, the information was given thoroughly and straight forward. Thank you! 6/19/2023 4:20 PM

24 N/A 6/19/2023 4:15 PM

25 She explained everything clearly and what I needed to know. 6/19/2023 4:14 PM

26 N/A! 6/19/2023 4:08 PM

27 It was fine the way it was. 6/19/2023 4:07 PM

28 Which website would be best for what. 6/19/2023 4:06 PM

29 Already very sufficient. 6/19/2023 4:04 PM

30 N/A 6/19/2023 4:02 PM

31 N/A 6/19/2023 4:00 PM
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32 Everything was perfect and clear. 6/19/2023 3:56 PM

33 She did very well. I feel very informed and there isn't anything else. I believe she needs to
teach.

6/19/2023 3:55 PM

34 N/A 6/19/2023 3:49 PM

35 N/A 6/19/2023 3:48 PM

36 The exact location of the library/
Info tab in Canvas. 6/19/2023 3:45 PM

37 More about where to find other sources to help with many other things. 6/19/2023 3:44 PM

38 The librarian was very helpful and responsive. I don't think anything needs to be added to her
approach.

6/19/2023 3:40 PM

39 Nothing, she did great. 6/19/2023 3:35 PM

40 Everything was covered. 6/19/2023 3:35 PM

41 I think the instructions were clear and formal. 6/19/2023 3:34 PM

42 How to narrow it down better without tons of articles. 6/19/2023 3:28 PM

43 The librarian did great. Just continue breaking it down how to navigate through the site. 6/19/2023 3:27 PM

44 Nothing. She has everything in the bag. 6/19/2023 3:25 PM

45 Thank you for coming, we appreciate you! 6/19/2023 3:21 PM

46 Thank you! The information was very helpful. 6/19/2023 3:18 PM


